



Vesti Evropskog pokreta u Srbiji 17/2019



Predstavljen predlog civilnog društva za nacrt zakona o socijalnom preduzetništvu

Nacrt Zakona o socijalnom preduzetništvu, predložen od strane civilnog društva, pruža optimalno rešenje u kome država definiše pojam socijalnog preduzetništva, ranjive grupe i oblasti od posebnog interesa, čime pokazuje da prepoznaje značaj socijalnog preduzetništva i socijalne ekonomije za društvo, rečeno je na informativnoj sesiji održanoj 24. oktobra, u Kruševcu, u organizaciji Koalicije za razvoj solidarne ekonomije (Evropskog pokreta u Srbiji), a uz saradnju sa Evrokontakt organizacijom iz Kruševca i Resurs centrom. Info sesija organizovana je u formi konsultacija, prevashodno u cilju predstavljanja **teksta nacrta Zakona o socijalnom preduzetništvu** i predloga mera podrške kreiranih od strane civilnog društva, a prisustvovali su mu predstavnici socijalnih preduzeća i drugih udruženja koja se bave socijalnim preduzetništvom, lokalnih vlasti i drugi zainteresovani akteri lokalne zajednice.



**Evropski
pokret
Srbija**

Saopštenje povodom ostavke Suzane Grubješić

Na sednici Izvršnog odbora Evropskog pokreta u Srbiji, održanoj 14. oktobra 2019. godine, konstatovana je neopoziva ostavka **Suzane Grubješić** na mesto generalnog sekretara organizacije. Članovi Izvršnog odbora tim povodom izražavaju gospođi Grubješić zahvalnost za dosadašnje angažovanje i istrajan rad na zagovaranju procesa evropske integracije Srbije. Evropski pokret u Srbiji nastavlja sa svojim redovnim aktivnostima u skladu sa usvojenim planom unapređenja programskih, organizacionih i kadrovskih okvira.

Više



Share



Share



Forum za
međunarodne odnose

Ivan Vujačić novi predsednik Foruma za međunarodne odnose

Profesor dr Ivan Vujačić je izabran za novog predsednika Foruma za međunarodne odnose Evropskog pokreta u Srbiji na izbornom sastanku, održanom u sredu, 25. septembra 2019. godine. Ivan Vujačić je profesor na Ekonomskom fakultetu, a angažovan je kao gostujući profesor na Fakultetu političkih nauka Univerziteta u Beogradu. Od 2002. do 2009. bio je ambasador u Sjedinjenim Američkim Državama. Forum za međunarodne odnose deluje u okviru Evropskog pokreta u Srbiji od 1995. godine.

Više



Share



Share



Mladi zainteresovani za veću integraciju Zapadnog Balkana

Aktivisti Foruma Mladih Evropskog Pokreta u Srbiji, **Bojan Latinović** i **Oleg Slatina**, održali su 10. oktobar, Evropski čas u Gimnaziji u Ivanjici na temu kako i zašto je EU nastala. Ovo je ujedno bio i poslednji Čas u okviru projekta **EnlargEUrope**. Edukatori su sa učenicima razgovarali o EU kao o mirovnom projektu sa različitim dimenzijama saradnje, a učesnike je posebno interesovala mogućnost uspostavljanja sličnog modela na prostoru Balkana kroz proces evropskih integracija. Učenici su EU najviše dovodili u vezu sa ekonomskom saradnjom, smanjenjem i ukidanjem trgovinskih barijera.

Više



Share



Share



Albanski institut za međunarodne studije (AIIS), u saradnji sa Fondacijom Fridrih Ebert iz Tirane, organizovao je u Tirani 23. oktobra 2019, međunarodnu konferenciju **Albanska spoljna politika i fokus na bilateralnim odnosima: Izazovi za sadašnjost i budućnostsa**, sa fokusom na bilateralne odnose između Albanije i Grčke, Albanije i Severne Makedonije, kao i Albanije i Srbije.

Na panelu koji se odnosi na bilateralne odnose između Albanije i Srbije, izlaganje je imala i potpredsednica Evropskog pokreta u Srbiji, **Jelica Minić**.

Pogledajte **sluke** sa događaja.

